11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2008 19:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 13.11.2008 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64137/answer/64138




YBaxkaemass AnHa! Peub 0 pediokce MOXKHO BECTH 10 JaHHBIM ITUCTOTpad@uu (MUKITMOHHOM
mucrorpaduu). Ecnu 1o ee pesynbrataM pediiiokca HET, TO, 3HAYUT ero ¥ HeT. HeoOXoguMo neYuTh
nrenonedput. Yoauu.



